

Слава Красной Армии, освобождающей родную
землю от немецко-фашистских захватчиков!

Нашему земляку Георгию Федоровичу Бастракову присвоено звание Героя Советского Союза

ПРИВЕТ ГЕРОЮ!

От души искренне поздравляем с самой высокой государственной наградой — присвоением Вам звания Героя Советского Союза.

Желаем здоровья и успеха в боевой работе.

Герой Советского Союза
генерал-лейтенант И. Черниковский.

ВОИН-БОЛЬШЕВИК

Дорогой Георгий Федорович! Вы родились в суровом 1917 году и являетесь ровесником Октября. На Вашу долю выпала честь отстаивать с оружием в руках завоевания Великого Октября. Несмотря на свою молодость, Вы прошли суровую школу воина-большевика. Уже 22 июня 1941 года Вам пришлось столкнуться с врагом на границе Западной Украины. Вы бились за Сталинград. Я помню Вас, как участника десантной операции, высадившейся в тыл противника в районе Дорогобужа в мае 1942 года. Вы тогда проявили исключительный героизм и отва-

гу. Правительство заслуженно отметило Ваши подвиги, наградив орденом Ленина.

Командование полка и дивизии всегда возлагало на Вас большие надежды. Вы на деле оправдали это доверие. Там, где действовала рота автоматчиков под Вашим руководством, всюду и везде был обеспечен успех.

Мы гордимся тем, что Вам присвоено звание Героя Советского Союза. Вы достойно защищаете завоевания Октября.

Гвардии полковник Кожов.

ГОРДИМСЯ ВАШИМ СЫНОМ

Письмо из Действующей Армии родителям Г. Ф. Бастракова

Здравствуйте, многоуважаемые Федор Иванович и Евдокия Савельевна!

Наша гвардейская часть, в которой служит Ваш сын — Бастраков Георгий Федорович, прошла большой боевой путь. Выдержав основной удар на Орловско-Курском направлении, наши славные гвардейцы прорвали оборону и продолжают гнать врага все дальше и дальше на запад.

Противник хотел задержать нас на левом берегу Днепра. Но ни широкая река, ни вражеские укрепления не сдержали натиска сталинских гвардейцев.

Ночь. Мелкий дождь. Противник ежедневно оседал берег своими ракетами и стрелял из орудий и пулеметов. Наши бойцы на десантных лодках и паромках, прорывая противника, продолжили расширять плацдарм на правом берегу Днепра.

Одним из первых форсировал Днепр воспитанник партии Ленина — Сталина, бесстрашный командир роты автоматчиков Ваш сын Георгий Федорович Бастраков. Противник бросал ежечасно крупные силы пехоты, технику, авиацию. Он думал испугать людей и уда- ром отбросить за реку Днепр. Но волю

сталинских гвардейцев не сломали ни артиллерия, ни танки, ни авиация. Рота, которой командует Георгий Федорович, показала немало образцов героизма. Много раз принимала она на себя, и тяжесть вражеских ударов на себя, и враг не прошел. Многие сотни солдат-героев нашли себе могилу на правом берегу сего Днепра. Ваш сын лично уничтожил в этом бою несколько десятков немцев и несколько автомашин с боеприпасами.

За боевые заслуги, отвагу и мужество, проявленные в боях по расширению плацдарма на правом берегу Днепра, и за форсирование Днепра правительством присвоено Георгию Федоровичу звание Героя Советского Союза.

Уважаемые Федор Иванович и Евдокия Савельевна! Мы гордимся Вашим сыном. Бесстрашный командир завоевал почетную славу у бойцов и командиров части. Его грудь украшает орденом Ленина, а скоро на ней заблестит Золотая Звезда и еще один орден Ленина.

Благодарим Вас за воспитание славного героя. Почет и уважение Вам за Вашего сына. По поручению личного состава части гвардии капитан Михайлов.



Наш земляк — Георгий Федорович Бастраков, гвардии старший лейтенант, мари, уроженец дер. Помаш, Кюан-Помашского сельсовета, Ново-Тор'яльского района.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 17 октября 1943 года ему за успешное форсирование реки Днепр, прочное закрепление плацдарма на западном берегу реки Днепр и проявленные при этом отвагу и героизм присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали „Золотая Звезда“.